



Международный день инвалидов был провозглашен в 1992 году. Отмечаемый ежегодно 3 декабря по всему миру, Международный день инвалидов мобилизует поддержку общественности для решения важнейших вопросов, касающихся интеграции людей с ограниченными возможностями, содействует повышению осведомленности о проблемах инвалидности и привлекает внимание к преимуществам инклюзивного общества, доступного для всех.

В России День инвалида ознаменовывается множеством самых разных мероприятий. Проходят и благотворительные мероприятия, включая культурные – концерты, спектакли, творческие встречи выдающихся творцов и исполнителей.

Комплексный центр совместно с Виноградовским местным отделением «Российский Красный Крест» в преддверии декады инвалидов организовал выдачу продуктовых наборов для пожилых граждан имеющим инвалидность, а также семьям с детьми-инвалидами.

Международный день инвалидов - это день мужественных и сильных духом людей, хотим пожелать крепкого здоровья, несокрушимой воли к победе, заботы и внимания со стороны окружающих, душевного спокойствия, тепла и уюта.

